

**От:**  
**Отправлено:**  
**Кому:**  
**Тема:**

pogereply@gov-murman.ru  
3 сентября 2019 г. 13:42  
obogdanova@gov-murman.ru  
Министерство здравоохранения Мурманской  
области: А.С. М.: Поступило обращение  
гражданина

**Категории:**

Информационное сообщение сайта Министерство здравоохранения Мурманской области

**Фамилия**

\*\*\*\*\*  
Т

**Имя**

\*\*\*\*\*  
Е

**Отчество**

\*\*\*\*\*  
И

**Электронная почта**

\*\*\*\*\*

**Почтовый индекс**

\*\*\*\*\*

**Населенный пункт**

\*\*\*\*\*  
Г.Североморск,

**Адрес**

\*\*\*\*\*

**Телефон**

\*\*\*\*\*

**Текст обращения**

\*\*\*\*\*

06.19г. с моим сыном Т П Н случился несчастный случай он упал на работе с машины и получил тяжелую ЧМТ, его бригада скорой помощи которая очень быстро доставила его в Мурманск в нейрохирургию 1 но очень жалко, что я не могла узнать фамилии этой бригады которая в этот день была вызвана к нему на работу. Просто они молодцы так быстро прибыли, профессионально осмотрели его на месте происшествия и доставили в нейрохирургию 1 города Мурманска. Таких еще в наше время работников скорой помощи вместе в водителем надо поискать. Я очень прошу Вас выразить благодарность за очень хороший труд, врачу-неврологу, кандидату мед. наук которая его восстанавливала Ляловой Маргарите Орестовне, мед.персоналу которые за ним смотрели, лечили и ухаживали как за младенцем :Янченко Людмила Михайловна, Газера Светлана Аркадьевна, Титова Марина Евгеньевна, Чербаджи Людмила Вячеславовна, Соловьева Роза Васильевна, Коликова Татьяна Николаевна, Черноусова

Галина Вячеславовна,Рябова Оксана Ивановна,Карелина Ирина Валерьевна,Парфенова Наталья Анатольевна,Алейникова Светлана Викторовна,Чикина Елена Леонидовна,Минченок Эльвира Анатольевна,Иванушко Елена Анатольевна,Веремьева Ольга Александровна,Захаренкова Евгения Андреевна огромное им спасибо этим замечательным людям, которые работают в этом отделении. Я очень прошу Вас от Вашего имени если это возможно выразить огромную им благодарность с занесением в трудовую книжку.Это просто те люди которые любят, ценят и знают свою работу. А Ляпакова Маргарита Орестоновна врач-невролог от Бога. Ведь она грамотно поставила ему диагноз и назначила правильное лечение, что за такой уже короткий срок 2 месяца стал восстанавливаться. Только мне очень жаль, что я не узнала фамилии бригады скорой помощи, вместе с водителем, которые так оперативно сработали. Если это возможно, то им тоже большое спасибо. Большое спасибо такому мед.персоналу за их нелегкий труд, просто молодцы. Прошу Вас не отказать в моей просьбе.

Согласие на обработку персональных данных  
\*\*\*\*\*

В соответствии с требованиями федерального закона от 27.07.2006 № 152-фз «О персональных данных», сообщаю, что обращаюсь от своего имени и даю своё согласие на обработку моих персональных данных [17299]